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1. Première partie : La figure i. correspond à quel énoncé?  ___A____
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Deuxième partie : La figure ii. correspond à quel énoncé?  ___A____

Troisième partie : La figure iii. correspond à quel énoncé?  ___A____

(Dimension 3)
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AOB est opposé par le sommet à EOF,

il mesure donc 40°.  Selon le théorème 1

4 :

m AB = m AOB qui est un angle au centre.

La mesure de l’angle AOC = _______2(____________
Théorème 15 :
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Théorème 14 : 
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Selon le théorème 17 :

m EDA - m EG140° - 40°

m  EFG =  =  = 50°
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3. a)  
Théorème 11 : 
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  (1 étant le voisin et 2 vous)
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r2 = 3,82 

on cherche le diamètre, alors r2 X 2 = 7,64 m
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Selon le théorème 16 : 

m DA + m GB35° + 140

m  DCA =  =  = 87,5°

22

Théorème 12 :  
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(Dimension 5)
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Théorème 16 :  
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b) Théorème 10 : 
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AOB est opposé par le sommet à EOF,

il mesure donc 40°.  Selon le théorème 1

4 :

m AB = m AOB qui est un angle au centre.
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m AC = BD

et 

mBD = m EF = 10 cm


(Dimension 5)
5. Déterminez la mesure des angles ou des arcs demandés et justifiez vos réponses à l’aide des théorèmes appropriés.
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Selon le théorème 17 :

m EDA - m EG140° - 40°

m  EFG =  =  = 50°
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Selon le théorème 16 : 

m DA + m GB35° + 140

m  DCA =  =  = 87,5°
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6. 
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(Dimension 8)

7. 
(Dimension 9)

8. Le théorème 7 nous dit que chaque arc mesure 120°, puisque les arcs sont congrus (triangle équilatéral).

Le théorème 17 nous aide à calculer l’angle D :
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m BAC - m BC240° - 120°

D =  =  = 60°
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(Dimension 11)

9. Théorème 23 :
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[image: image19.wmf]m FX = 3 × 11 = 5,74


Natacha est donc distante de 3,64m de plus du nid que Félix (3m si on répond spécifiquement à la question « Combien de mètres… »).
(Dimension 12)

10. Encerclez l’énoncé vrai :        E     .  Selon le théorème 19.
(Dimension 13)
11. Théorème 25 : 




hypoténuse2 = a2 + b2

hypoténuse2 = 32 + 42 = 9 + 16 = 25


hypoténuse = 5 cm


Théorème 22 :
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Théorème 19 :
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(Dimension 13)
12. Théorème 24 :
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